



В Москве мужчина обвиняется в причинении смерти своей супруге



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

Установлено, что тело 64-летней женщины было обнаружено с признаками насильственной смерти утром 28 мая 2016 года в собственной квартире, расположенной в одном из жилых домов по улице Клязьминской в городе Москве. По версии следствия, между супругами произошел конфликт на почве возникших личных неприязненных отношений, в результате чего мужчина несколько раз ударил свою супругу, а затем ушел из дома. Когда он вернулся в квартиру, то обнаружил женщину без признаков жизни.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1042790>